中国工程物理研究院机械制造工艺研究所简介
机械制造工艺研究所，创建于1958年，隶属中国工程物理研究院，主体在四川省绵阳市，并在成都、新疆、梓潼建有研究和试验基地，主要从事国防尖端工程技术研究和国家高新技术产品的研制生产，是国家全额拨款的科研事业单位。

· 科研生产环境

研究所经过几十年的积淀，形成了优越的科研生产条件和宽松的科研环境，建有超精密加工、特种加工、精密检测、理化检测、国家机床产品检测监督检验中心等一流的实验室。拥有大量精密加工设备和先进的工艺技术，在精密加工与检测、高速加工、特种加工、CAD/CAM/CAPP技术应用、材料表面处理、高端工艺装备研发等领域具有很强的实力。设有“机械制造及其自动化”专业硕士点和“先进光学加工装备与检测技术研究”博士研究方向。
· 人才队伍

研究所现有职工1000余人，专业技术人员有400余人，具有高级职称的专业技术人员比例达40%以上，享受政府特殊津贴专家、省部级学术和技术带头人20余人。建所以来先后获得国家科技进步奖、国家科学大会奖、省部级以上科技进步奖200多项。

· 培养机制

研究所坚持以人为本，重视人才培养，致力于营造良好的科研氛围和人才成长环境。出台政策鼓励职工到国内外知名高校和研究所进修学习，参加国内外学术交流以及发表高水平文章，鼓励职工申报国家/院/所科学研究基金项目，开展基础科研活动。

· 工资福利待遇

作为国家事业单位，工作稳定，福利保险制度完善，为新员工提供单身公寓。硕士研究生年收入不少于10万元，博士研究生年收入不少于14万元。

· 需求专业或方向
机械设计制造及其自动化、机电工程、控制自动化、精密仪器、金属物理、电气控制、电化学、计算机应用技术等。

联系方式：四川省绵阳市919信箱698分箱      邮编：621900

  联 系 人：杨磊   刘宝                        传真：（0816）2487614

联系电话：（0816）2484691                    E-mail:caep_immt_rjc@163.com

一、精密检测能力简介及招聘信息
研究所设有精密检测技术研究室，重点从事机械制造序前、序中和序后全过程高品质检测技术研究和应用，研发团队实力雄厚，在非接触三维测量、现场三维测量、曲面壳体测量、空间孔位测量等领域具有国内先进水平。拥有包括精密型坐标测量机、非接触测量机、激光干涉仪、激光跟踪仪、非球面轮廓仪、光学三维轮廓仪、准直仪、多功能圆（柱）度仪、测长机、精密测厚仪等国际先进水平的仪器设备20余台套。
招聘岗位：精密检测2人(事业编制)
    岗位职责：
1.精密检测装置、实验装置研制和应用；

2.精密检测技术、测试测量技术研究；

3.专业相关的其他技术工作。
岗位要求：
博士研究生，测试计量技术及仪器专业或相关研究方向。
二、理化检测能力简介及招聘信息
研究所设有理化室，主要从事特种功能材料研究和金属材料分析检测，包括化学成分分析、力学性能测试、组织结构分析和无损检测。研究室在无损检测领域拥有雄厚的科研力量和检测能力，在金属粘接质量检测、射线检测胶片数字化、超声成像检测系统研制、X射线实时成像检测技术领域研究成果达到国内先进水平。实验室拥有X荧光光谱仪、直读光谱分析、氧氮氢分析仪、激光拉曼光谱仪、扫描电镜、X射线衍射仪、透射电镜、机器人应力分析仪、X射线数字化实时成像系统、超声相控阵、微焦点X射线及CT检测系统等大型先进分析检测设备，并通过了CANS和DILAC认可。
招聘岗位：无损检测(超声方向2人，事业编制)
    岗位职责：
1．先进无损检测技术的开发和应用；

2．无损检测仿真平台的建立，无损检测器件研制；

3．先进信号处理研究，高端设备功能开发及应用；

4．其他专业相关的复杂技术问题。

岗位要求：

博士研究生，无损检测专业或方向，超声检测专业或方向优先。

三、计算机应用能力简介及招聘信息
 研究所设有计算机应用技术研究室，主要面向小批量、多品种、装备研制型生产的复杂需求，开展涵盖设计、工艺、制造及管理的数字化制造技术研究。

 研究室拥有一支具有良好工程背景、对制造业务流程有深刻理解、能自主开发和实施大型复杂信息系统的开发团队。在涉密信息安全管控、计算机集成制造、计算机辅助工艺规划、制造执行系统等领域具备较强的研发能力和应用水平，相关成果在院内外得到较好应用。

招聘岗位：技术信息化1人(事业编制)
    岗位职责：
1.所技术信息化方面规划及总体设；

2.应用程序的规划、设计、开发和实施；

3.网络安全相关技术的课题研究；

4.其他专业相关的复杂技术问题。

岗位要求：

博士研究生，具备计算机应用系统软件开发经历，有计算机辅助规划（CAPP）、产品数据管理（PDM）项目经验者优先。
四、装备研发能力简介及招聘信息
研究所长期致力于先进机电产品、机床核心部件研发工作，拥有一支充满活力的青年研发骨干队伍。近年来在高端工艺装备研发、重大科学仪器核心部件研制、国家机床产品性能检测等方面获得国家大力支持。先后研发了磁流变抛光机床、微细电火花加工机、金刚石飞切机床、大功率固体激光加工机等一系列先进工艺装备。
招聘岗位： 电机研制1-2人(事业编制)
    岗位职责：
1.设计和制造专用交直流高速电机，并开展技术研究；                                                                                                                               

2.开展装备维修、改造、研制所需的新工艺、新技术的研究。
岗位要求：

硕士研究生及以上学历，有电机设计和制造经验者优先。
